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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 020/2025, DO DIA 30 DE JUNHO DE 2.025. 

 

Aos trinta dias do mês de Junho do ano dois mil e vinte e cinco, às 20:00 horas, reuniu-se no 

Plenário da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; cito à Alameda Emilio Tieman, nº 34, em 

Sessão Ordinária, sob a Presidência do seu titular vereador Ovídio Alves Teixeira, da Vice-

Presidente, vereadora Edirlei Bonádio da Costa, do 1º Secretário Vereador Vinicius Ferreira de 

Miranda Biasuz, do 2º secretário vereador Daniel Tomio Furlan Kashivaqui, contando com a 

presença dos Nobres Vereadores Ailton Ferreira Guimarães, Claudinei Ribeiro, Luiz Rogério 

Moacir, Sérgio Tenório da Silva e Silvana Maria Pereira Pauleski, verificando número legal de 

presenças, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida a 

vereadora Edirlei Bonádio da Costa proferiu leitura de um trecho bíblico. A seguir, leitura da Ata 

da Sessão Ordinária do dia 23 de Junho de 2025, após apreciada, foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida leitura do Requerimento nº 013/2025, autoria conjunta dosa vereadores, Requerem 

ao Senhor Prefeito Municipal, que sejam destinados recursos do Fundo Municipal do Meio 

Ambiente para a execução do projeto de conscientização ambiental proposto pelo setor de 

educação do município. Destacamos que os recursos aplicados terão um grande efeito 

pedagógico, considerando que as ações serão desenvolvidas diretamente nas escolas da rede 

municipal, promovendo a formação de cidadãos mais conscientes e comprometidos com a 

preservação do meio ambiente. Certos de podermos contar com a sensibilidade do Poder 

Executivo para esta relevante demanda, reiteramos nossos protestos de elevada estima e distinta 

consideração. O referido requerimento depois de apreciado, foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. Logo após, leitura da Emenda Modificativa ao Art. 17, do Projeto de Lei nº 

007/2025, autoria conjunta dos vereadores Claudinei Ribeiro, Sérgio Tenório da Silva e Silvana 

Maria Pereira Pauleski. A referida Emenda Modificativa em apreciação, o vereador Claudinei 

Ribeiro disse terem apresentado esta emenda modificativa, levado em consideração que 

particularmente fez pesquisa em toda a nossa região, conversou com Presidentes de Câmaras de 

Vereadores, também com vereadores, Membros da Mesa Diretora, por incrível que pareça, em 

breve estará divulgando, tem municípios da nossa região que zeraram este percentual, disse que 

até o presente desconhecia uma situação igual a esta, mais teve município que os vereadores 

pensando em trabalhar, fiscalizar mais de perto fizeram, também ligou para algumas Câmaras 

distantes, quando citou o percentual que foi apresentado pelo chefe do executivo, todas as 

Câmaras que entrou em contato disseram que em nenhum destes municípios o prefeito pediram 

trinta por cento, tem uma lista com os nomes das Câmaras, se os colegas também quiserem ligar, 

podem ficar a vontade, assim com o ato de seguir o que vem acontecendo em nosso País, 

partindo deste documento tão importante que o prefeito precisa para começar a planejar o seu 

futuro, juntamente com a Silvana e o Sérgio, decidiram apresentar esta emenda, não são contra o 

trabalho do prefeito, porém, estamos aqui dispostos sempre que formos acionados pela 

Presidência desta Casa de Leis ou também pelo chefe do executivo para analisar projetos de 

remanejamento, a gente está a disposição, pegando por este principio, levando em consideração 

que boa parte dos município que entrou em contato receberam este documento com menos de 

trinta por cento, alguns até diminuíram para vinte, outros para quinze, nós no meio termo, 

decidimos fazer dez por cento, a proposição está ai, já votamos algo semelhante no passado, 

acredita que no desenrolar da gestão anterior não foi por conseqüência desta  diminuição, mais 

para que posamos trabalhar de uma forma mais próxima do chefe do executivo, a gente acha 

justo diminuir este percentual, claro que a Câmara é soberana para votar, como falou que fez 

uma pesquisa para saber, se deparou com municípios bem próximos os vereadores tiveram a 

oportunidade de diminuir e zerar este percentual, a emenda está ai, não é para atrapalhar, mais 
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sim para ser justo, gostaria de contar com a compreensão e o voto dos colegas vereadores, para 

assim manter a harmonia que tanto fala e prega, que se faz necessário para os Poderes 

trabalharem, pensando nisto que apresentaram esta emenda modificativa. O vereador Sérgio 

Tenório como bem disse o colega vereador Claudinei, a nossa intenção é estar o mais próximo 

do executivo, acompanhando seu trabalho. Disse também ter o conhecimento de alguns 

municípios zeraram este percentual, pois também levantou estas informações, seria mais para ter 

esta aproximação, esta é a nossa justificativa, quanto menor o percentual, mais você acompanha 

as ações do executivo. Acredita que os demais colegas também devem ter analisado a nossa 

emenda, é questão de estamos nos unindo e trabalhando, pois somos eleitos para isto, vamos ter 

que trabalhar, estamos aqui é para isto, trabalhar mais. O vereador Luiz Rogério disse que 

sempre temos ter coerência naquilo que a gente fala e faz aqui nesta Casa de Leis, já votou a 

favor de emenda parecida com a que você estão apresentando, inclusive no mandato passado 

também votou para reduzir, o prefeito anterior tinha trinta por cento, no último ano ele não pediu 

trinta, pediu menos, sempre defende e concorda que quanto mais projetos de créditos 

suplementar vem, mais a Câmara trabalha, mais vota projetos, mais diferente do que aconteceu 

no mandato passado, está aqui a ex-vice-prefeita, pessoa a qual teve algumas vezes conversando 

com ela lá no seu gabinete, diferente disto, o atual prefeito já demonstrou que está a disposição, 

que atende a oposição, crê que todos os vereadores da oposição já tiveram a oportunidade de se 

dirigir e se reunir com o atual prefeito na sede da prefeitura, sentar com ele, passar as suas 

demandas, conversar, indagar ele aquilo que realmente é papel do vereador, acredita que todos e, 

aqueles que ainda não foram, puderam conversar com ele por mensagem, não está dizendo que o 

outro prefeito não fazia isto, mais nós da oposição, infelizmente não conseguimos ter este acesso, 

isto tem que continuar acontecendo, o prefeito tem que atender todos os vereadores, seja da 

oposição ou situação, ir no gabinete, quando o vereador ligar, assim com os secretários, já votou 

para reduzir o percentual do prefeito Alexandre no passado, mais neste momento ele vai receber 

o seu crédito, que ao é para ele, para os técnicos da prefeitura manter os trinta por cento de 

remanejamento com credito suplementar por decreto, neste momento é a sua opinião, talvez 

daqui um ano ou dois possa mudar a sua opinião se a postura não for a mesma que está sendo 

neste inicio. O vereador Ailton Guimarães disse que o vereador que lhe antecedeu foi justo na 

fala, disse não gosta de usar oposição, gosta de usar das pessoas da qual votaram em nós que 

estamos trabalhando em prol do município. Dizendo quando se fala em LDO no primeiro ano, o 

prefeito tinha toda credibilidade, resolvemos diminuir porque naquela ocasião achávamos que 

deveríamos fazer isto, se for analisar o credito suplementar do ano de 2024, não veio nenhum 

crédito suplementar para esta Casa de Leis, tem mais um porém, vê que a atual gestão tinha ódio 

de nós, até na eleição era vereadores fack news, falando, denegrindo a imagem de vereadores, os 

vereadores tanto ele não tiveram respeito com esta Casa de Leis, se alguém tiver algumas 

contrariedade do que está falando, disse provar, porque todas as vezes que fomos lá, não fomos 

bem recebidos, tem perseguição política, não quer falar sobre isto, mais dizer que naquela 

ocasião, não fomos nós que não quisemos se aproximar do prefeito, em hipótese alguma, que não 

quis aproximação foi o prefeito, teve uma pessoa que tentou, mais existia um grupo do ódio que 

não quis, existia uma fiscalização no ano de 2024 por sua parte e não via outras pessoa, porque 

teve uma briga sozinho, não vai votar agora, mais sabe o que é lealdade, sabe o que é certo na 

hora de votar, está dizendo para tomar esta decisão naquela época, não tem ódio de nenhum do 

passado, mais as pessoas que estavam lá dentro sabe, não tem que colocar culpa a Câmara de 

vereadores. Disse existir os Três Poderes, tem que trabalhar em harmonia, mais não existia 

harmonia, cada um representar o que achar certo, existem os dois lados, um totalmente certo e 

outro totalmente errado, isto que não poderíamos estar usando esta pauta, porque todos sabem a 
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verdade. O vereador Claudinei disse deve estar havendo algum equivoco com relação as 

tratativas por parte do chefe do executivo com o Legislativo, não isto que vem ao caso, discursos 

que no seu entendimento condizem com o que estamos discutindo, a gente apresentou uma 

proposta, uma discordância quando o vereador fala que o prefeito não atendia, não vem o caso 

esta situação, porque o que vem ao caso aqui é nós diminuirmos um percentual ao qual a maior 

parte das cidade do Paraná estão fazendo, vários gestores também pontuam que é uma aberração 

trinta por cento, disse que em passado bem próxima, apresentou uma emenda parecida que foi 

reprovada, no ano seguinte vereadores apresentaram e aprovaram, gente vê que não há este 

equilíbrio que tanto se prega, um ano apresentou e reprovaram, no outro ano apresentaram e 

votaram diminuindo, no seu entendimento o discurso do prefeito atender, primeiro, ele está lá 

para atender todos, a eleição terminou no dia primeiro, agora os que tem a conduta de não 

atender, é um posicionamento dele, não pode falar pelo chefe do executivo, mais foi citado na 

noite de hoje que a vice-prefeita estava lá atendendo, com as portas do gabinete abertas para 

atender, mantinha o dialogo, se falar que não tem um bom dialogo com o atual prefeito, estará 

mentindo, porque tem um bom dialogo com ele, sempre que possível pontua as falhas que estão 

acontecendo, sabendo que nem tudo é possível ser corrigido, não é de ficar ligando para ele de 

dez em dez minutos, é na necessidade pontuando algumas situações que realmente é preocupante 

em nome da nossa comunidade, ele tem lhe atendido prontamente pelo telefone que passa as 

situações para que ele dê sequência e resolva, seria injusto se disser para os senhores vereadores 

quando a comunidade lhe aborda, procura com situações inusitadas, ele vem atendendo por 

telefone, passar para o setor competente. Dizendo que estamos discutindo é sobre o percentual, 

para diminuir, para que a gente possa estar acompanhando, volta a frisar, em um passado bem 

próximo apresentou esta mesma proposição, infelizmente não teve entendimento, no ano 

seguinte teve a mesma proposta que foi aprovada, gostaria que os senhores vereadores 

analisassem e colocar na balança o que vem acontecendo no nosso Estado do Paraná, na próxima 

sessão trará os dados completos de quantas, porque ainda tem algumas que estão tramitando 

nesta mesma segunda, também tem sessões que se realizando no meio de semana, mais traria os 

dados de todas LDO aprovadas, este número de quantos números de municípios que fizeram esta 

redução. A referida Emenda Modificativa depois de apreciada, teve quatro votos contrários à 

Emenda Modificativa e quatro votos favoráveis à Emenda Modificativa, ficando assim, 

empatadas, o Senhor Presidente votou pela derrubada da referida Emenda Modificativa. Desta 

forma, a referida Emenda Modificativa foi derrubada por cinco votos contrários à quatro. O 

vereador Claudinei em questão de ordem pediu que nominasse os vereadores que votaram a 

favor e quem votaram contra a referida Emenda. O Senhor Presidente esclareceu que os 

vereadores que votaram a favor da Emenda Modificativa Claudinei Ribeiro, Silvana Pauleski, 

Sérgio Tenório e Ailton Guimarães, votaram contrário a Emenda Modificativa os vereadores 

Daniel Tomio, Luiz Rogério, Edirlei Bonádio e Vinicius Biasuz e, o Senhor Presidente desta 

Casa de Leis, vereador Ovídio Alves Teixeira votou contrário a Emenda Modificativa ao Art. 17, 

ao Projeto de Lei nº 007/2025, autoria conjunta dos vereadores Claudinei Ribeiro, Sérgio 

Tenório e Silvana Pauleski. Desta forma, a referida Emenda Modificativa fica rejeitada. Logo 

após, leitura do Projeto de Lei nº 007/2025, autoria do executivo municipal, com a seguinte 

ementa: Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária (LDO), para o 

Município de Cidade Gaúcha para o exercício de 2026 e dá outras providências. Em apreciação, 

o vereador Claudinei Ribeiro parabenizou o vereador Ailton Guimarães, dispensa comentários, 

esse é o nosso trabalho mesmo, de longa data que admira sem e posicionar imparcial, mesmo 

sabendo de vários acontecidos, o senhor tem uma forma imparcial, tem o seu respeito. Disse que 

agora sim vamos votar a LDO, este documento de suma importância, para que a comunidade 
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entenda, apresentaram uma emenda modificativa diminuindo o percentual de remanejamento. 

Disse estar explicando para a comunidade os passos que tomamos até agora, neste áudio descarta 

qualquer possibilidade de falar sobre votação destes trinta por cento, em outro momento 

oportuno a comunidade vai ficar sabendo, explicar para a comunidade que este trinta por cento 

votaram na emenda, não tem nada haver com o corpo do projeto, o projeto veio de uma forma, 

temos por obrigação analisar, para assim dar oportunidade do prefeito trabalhar, aqui em 

momento algum a sua pessoa está se posicionando de forma contrária em fazer com que o 

prefeito trabalhe, talvez se as mentes e cabeças não fossem tão precipitadas e tomar decisão no 

que a gente tenta fazer, as coisas aconteceria de forma melhor. Para a comunidade acompanhar, 

que muitas vezes podem se confundir, como o vereador tem um posicionamento aqui e tem outro 

ali, está explicando para a comunidade o fundamento desta peça chamada LDO, do poder ao qual 

nós do Legislativo temos para alterá-la, seria irresponsável em votar contra o documento na 

integra, se tivesse a oportunidade de aplicar o seu voto diante deste artigo que consta os trinta 

por cento, com certeza votaria contra, mais diante do entendimento que tem, que buscou, não 

pode votar desta forma, não quer impossibilitar o prefeito de trabalhar, mais o que aconteceu 

aqui, em outro momento vai falar a respeito. O referido projeto de lei, depois de apreciado, foi 

aprovado em 2ª apreciação e votação, por unanimidade dos senhores vereadores. Logo após, 

leitura do Projeto de Lei nº 014/2025, autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: 

Prorroga o Plano Municipal de Educação Regulamentado pela Lei Nº 2189, de 22 de Junho de 

2015. O referido projeto de lei, depois de apreciado, foi aprovado em 2ª apreciação e votação, 

por unanimidade dos senhores vereadores. Logo após, leitura do Projeto de Emenda a Lei 

Orgânica nº 001/2025, autoria da Mesa Diretora, com a seguinte ementa: Inclui o art. 71-A e 

altera os incisos I, II e IV do art. 87 e o § 3º do art. 88 da Lei Orgânica Municipal. O Referido 

Projeto de Emenda a Lei Orgânica será encaminhada para a Comissão competente para o devido 

parecer. O Senhor Presidente esclareceu que por não constar matérias em pauta para apreciação e 

votação, deixará a palavra livre aos Senhores Vereadores, nos termos do Art. 176 e seguintes do 

Regimento Interno desta Casa de Leis. Logo após o vereador Claudinei Ribeiro saudou a todos 

presentes, fez o seguinte pronunciamento: Fez pedido verbal, solicitando que o chefe do 

executivo usasse dos recursos que existem aplicados em conta, para o trabalho de zoonose do 

município, fazer campanha de conscientização relacionado a fatos que vem acontecendo em 

nosso município, sabemos ter uma lei que ampara, mais muitas vezes pessoas que estão 

cometendo este delito não tem conhecimento da lei, estão matando cães e gatos em nossa cidade, 

nós enquanto autoridades constituídas, temos que agir dentro das nossas atribuições e tentar fazer 

com que este conhecimento chegue até estas pessoas, nada mais justo que o prefeito use da pasta 

responsável, para fazer campanhas e mostrar para as pessoa que existe lei, porque infelizmente 

está acontecendo em nossa cidade, de forma muito grande a matança de gatos e cachorros, as 

pessoas estão lhe ligando, acredita que também para os colegas vereadores, a situação está 

descontrolada dentro do nosso município, gostaria muito que o prefeito se atentasse com relação 

a isto e usar dos meios legais para fazer campanhas de conscientização, para que as pessoas 

tenham consciência do que está fazendo, do crime que estão cometendo. Disse que diante de 

tantas falas e procuras da comunidade a respeito de problemas relacionado na área da saúde, vai 

entrar segunda feira que vem, talvez agora através de uma indicação verbal, tenha resposta o 

quanto antes, mais se não chegar resposta até o final de semana, gostaria e vai entrar até sexta 

feira com requerimento, pedindo a presença da Diretora do Hospital nesta Casa de Leis, é a 

nossa função, atribuição, mais os problemas são muitos e as procuras são muitas, cita como 

exemplo contratação, contrato médico são dois assuntos que vão fazer parte deste requerimento, 

caso não tenha resposta, por isto pede a indicação verbal, alguém responsável ligar e conversar 
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tranquilamente, mais se ao tiver a resposta até sexta feira, entrará com este requerimento pedindo 

a presença aqui da responsável, a Diretora do Hospital, disse que lhe relataram semana passada, 

por isto precisa desta informação, em um período tão delicado que estamos vivendo relacionado 

a estas gripes, a falta de anti alérgico e dipirona no hospital, se as pessoas nos procuram, temos 

que trazer até aqui, se for problema com licitação, tranqüilo, faz parte, porque o processo 

licitatório sabemos que não é fácil, porque são muitos os processos licitatórios que a equipe 

responsável tem que montar, gostaria de uma explicação relacionada a esta situação, também tem 

outros pontos que na vinda aqui da pessoa responsável gostaria de pontuar, quem sabe assim 

chegar em um denominador comum para resolver. Parabenizou o primeiro evento que deu inicio 

as comemorações alusivas ao aniversário do município, um evento de grande porte, muito bem 

organizado, que obteve êxito, não teve problema que não pode ser sanado no momento com o 

calor do jogo, isto é normal, faz parte, mais com muita segurança, uma equipe muito boa 

trabalhando, parabeniza o secretário de esportes e toda sua equipe, que trabalharam 

incansavelmente dentro deste evento, também parabeniza a gestão, porque sem o suporte da 

gestão, com certeza as coisas não iriam acontecer, foi o primeiro evento que fazem parte das 

comemorações alusivas ao aniversário do município, muitas coisas estão por vir, a comunidade 

tem que participar, prestigiar, porque todos nós fazemos parte da história deste município, uns 

que chegaram aqui mais cedo, outros estão muito mais tempo, todos fazem parte e ajudaram 

escrever a história do nosso município, todos nós temos que participar sempre que possível 

destes momentos comemorativos ao aniversário de Cidade Gaúcha. Logo após o vereador Sérgio 

Tenório da Silva saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Fez pedido verbal, 

solicitando que o executivo proceda estudos, pois na Ciclovia, sentido Policia Rodoviária, tem 

dois buracos enormes, perigo para ciclista quem está fazendo sua caminhada diária, vai ser uma 

tragédia anunciada, que provavelmente o prefeito vai ter que acionar o DER, porque próximo 

este buraco, já está tendo escoriação no asfalto, aproveitando esta indicação, que já se some com 

os dois outros pedido. Logo após o vereador Luiz Rogério Moacir saudou a todos presentes, fez 

o seguinte pronunciamento: Parabenizou todas as secretarias municipais pelos eventos que vão 

acontecer, começando por este evento esportivo, desejar que tenhamos sucesso nos outros 

eventos, que nada de grave aconteça, convidar para o final de semana o arraia das escolas 

municipais, uma das boas idéias que vieram da gestão anterior, a gente tem reconhecer, foi algo 

que foi criado, tem que seguir o que é bom, o que aconteceu, antigamente cada escola fazia a sua 

festa, dava uma confusão danada, agora as escolas se unem e fazem uma grande festa, isto é 

muito bom, a gente espera que isto traga a população para a rua se divertir. Disse ter recebido 

uma mensagem a respeito das vacinas contra o sarampo, amanhã tem vacina na sala de vacina, é 

o dose zero, as crianças de seis meses até menores de um ano, não poderia deixar nesta 

oportunidade de estar trazendo esta informação. Esclareceu mesmo no período que houver o 

recesso, onde não estaremos aqui algumas segundas feiras, assim que a Presidência nos chamar, 

as comissões vão continuar trabalhando, que a gente possa continuar a disposição da nossa 

comunidade, porque o trabalho do vereador não é somente aqui nesta Casa de Leis, ele é muito 

maior, mais amplo do que este momento na sessão, já foi uma cobrança nesta Casa de Leis, o 

senhor prefeito disse que teve dificuldade, até o vereador Ailton que solicitou através de 

requerimento, mais disse que irá apresentar em breve as questões das informações financeiras, o 

vereador já cobrou mais de uma vez, crê que é um dos requerimentos que falta ser respondido. 

Logo após o vereador Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz saudou a todos presentes, fez o 

seguinte pronunciamento: Disse que é um assunto um pouco complicado, mais tem que cobrar, 

este é o nosso dever aqui, já foi cobrando, que o prefeito dê uma obrada sobre a máquina, que se 

encontra fazem noventa dias que está no conserto, mais ainda não arrumou, todo mundo está 
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precisando desta pá, tanto na cidade quanto no meio rural, pede que o senhor prefeito tome 

providência o mais rápido possível sobre a questão da pá que está para consertar. Dizendo que 

esteve em Rondon e viu uma iniciativa muito boa que o prefeito de lá faz é sobre quanto um 

evento grande na cidade, começou na gestão passada com o arraia de todas escolas e as barracas 

são do município, em Rondon quem teve a oportunidade de ir, todos eventos que está tendo, as 

barracas são do município, os empresários da própria cidade que fazem no final do ano, agora as 

instituições, sito é muito bacana, acha que a gente também deve copiar de outro município, pedir 

que o senhor prefeito se reúna com as instituições, com os empresários, quando tiver uma festa 

conversar e alinhar, porque o dinheiro fica dentro da cidade mesmo, o pessoal de fora leva o 

dinheiro embora, vamos ficar com o dinheiro e girar no nosso município. Disse não teve a 

oportunidade de ir, mais dizer que o nosso município está de portas abertas para as famílias de 

Venezuelanos que trabalham na Somave, que vão movimentar o nosso comércio, estamos aqui 

para bem recebê-los, tratar bem este pessoal, tratar com alegria. O Senhor Presidente esclareceu 

que teremos sessão o até o dia ordinária até o dia dezessete de julho, porque a Lei Orgânica está 

publicada, mais o Regimento Interno não está, gostaria concordar com o vereador Claudinei 

Ribeiro, que solicitou requerimento para que  Diretora do hospital, para comparecer nesta Casa 

de Leis, porque precisa esclarecer as coisas, assim também vê que existem coisas erradas, assim 

que nós conseguirmos chegar um entendimento de fazer a nossa Lei Orgânica e do nosso 

Regimento Interno, que já faz quatro anos que está tentando fazer, vamos fazer uma CPI na 

saúde, porque tem coisas erradas, e muito errada, porque não é possível o município que tinha 39 

AIHs, vamos investigar, estamos aqui para isto, nós somos representantes da comunidade, temos 

que fiscalizar, porque tem muita coisa errada na saúde, vamos investigar a fundo o que aconteceu 

com a nossa saúde, porque a saúde não era deste jeito, tínhamos cinco médicos que cuidava do 

nosso município e dava conta, já tivemos dezenove médicos contratados e não se resolve o 

problema da saúde, tem reclamação da saúde, então vamos investigar a fundo, investigar as 

empresas que aqui vieram, levaram dinheiro do nosso município embora, vamos investigar assim 

que haver o consenso de nós conseguirmos realizar o trabalho na Lei Orgânica e no Regimento 

Interno, pois já tem quatro anos pendurado, que não sai do papel, ai sim vamos investigar, saber 

a fundo o que realmente aconteceu, onde foi o dinheiro da saúde, vamos descobrir, se estiver 

certo vamos dar os parabéns, se tiver errado, vamos punir aquelas pessoas que foram erradas. Em 

seguida o Senhor Presidente agradeceu pela presença dos Senhores Vereadores, vereadoras e 

demais pessoas presentes, deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, da qual esta é a sua ata, 

que eu Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz – 1º Secretário, lavrei e assino-a juntamente com o 

Senhor Presidente. Plenário Vereador Antonio Rodrigues de Souza, Câmara Municipal de 

Cidade Gaúcha-PR; em 30 de Junho de 2.025. 
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